Oleh : Dewi Permata Sari, S.Pd (Guru Kelas Brilliant)

MUSIBAH MEMBAWA BERKAH
Manusia seringkali lupa akan kenikmatan yang Allah SWT berikan kepada mereka, banyaknya kenikmatan yang Allah SWT berikan kepada kita membuat manusia lupa mengucapkan rasa syukur dan terimakasih kepada Alllah SWT. Nikmat yang Allah berikan kepada kita bukanlah hanya nikmat yang kita sadari, namun sesungguhnya banyak kenikmatan yang Allah SWT berikan kepada kita namun kita tak menyadarinya. Nikmat yang Allah SWT berikan dan sering kali tanpa kita sadari adalah nikmat dimana Allah SWT memberikan ujian kepada kita semata mata karena Allah SWT rindu akan pujian pujian kita kepada Allah, tetesan air mata kita yang keluar karena memohon ampunan dan pertolongan kepada Allah agar manusia sadar bahwa hanya kepada Allah SWT tempat kita memohon pertolongan.
 Janganlah bersedih jika doa-doamu tidak segera dikabulkan oleh Allah SWT, karena Allah pasti akan mengabulkan doa-doamu namun Allah masih rindu akan pujian-pujian mu kepada-Nya, khawatir dan bersedihlah jika Allah selalu mengabulkan doa-doamu dengan segera karena bisa jadi engkau selalu melanggar perintah-Nya dan lalai akan kewajibanmu terhadap Allah SWT.
[bookmark: _GoBack]Oleh karena itu kita harus husnudzon (berprasangka baik) kepada Allah SWT, dengan datangnya ujian berarti ujian tersebut adalah uluran tangan Allah SWT untuk membuktikan rasa cinta dan kasih sayangnya kepada kita agar selamat dari api neraka kelak di akhirat, jadi bisa saja dengan alasan itulah Allah SWT menguji kita di dunia. Semoga kita selalu diberikan cinta dan kasih sayang Allah SWT.
